
Frage zu Projekt:
Vermögenssurvey

Thema der Frage:
Soziodemographie

Konstrukt:
Gesamtwert der Aktien

Fragetext:
Wie hoch ist der Gesamtwert dieser Aktien gegenwärtig?

Instruktionen:
Int.: Gesamtwert neun-stellig eintragen

Falls "weiß nicht" geantwortet:
Warum wissen Sie das nicht? Wären Sie im richtigen Interview bereit, hier in Ihren
Unterlagen nachzuschauen?

Antwortkategorien:
Derzeitiger Gesamtwert in €ca. _ _ _ _ _ _ _ _ _
Weiß nicht
Keine Angabe

Eingesetzte kognitive Technik/en:
General Probing.

Befund zur Frage:
Die folgende Auflistung enthält die Antworten der Testpersonen auf Frage 39:

■Ca. 2000 Euro (ID 1)
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■2000 Euro (ID 6)

■Keine Angabe (ID 9)

■Weiß nicht (ID 11)

■30 000 Euro (ID 12)

■6500 Euro (ID 13)

■1000 Euro (ID 14)

In fünf Fällen wird ein Betrag genannt. Drei Testpersonen (ID 1, ID 6, ID 14) geben an,
dass dieser Betrag allerdings nur grob geschätzt ist, weil aktuell keine genauen Informa-
tionen darüber vorliegen und der Aktienkurs sich dauernd ändern würde.

Die Testperson, die die Frage mit "Weiß nicht" beantwortet, würde im richtigen In-
terview keine Unterlagen zu Rate ziehen. Eine Testpersonen (ID 9) möchte die Frage
ohne Angabe von Gründen nicht beantworten.

Empfehlungen:
Frage belassen.
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